



магазин
ИННОВАЦИЙ

Дизайнерская подставка для смартфона CLoader T20

Руководство пользователя





1. **Тип товара:** подставка для смартфона со станцией беспроводной зарядки

2. Характеристики

- Стандарт передачи энергии: Qi
- Разъем питания: USB Type-C
- Максимальная мощность беспроводной зарядки: до 15 Вт
- Материалы: АБС-пластик, поликарбонат, силикон
- Рекомендуемая мощность сетевого адаптера: 15 Вт
- Размеры: 150 x 140 x 75 мм
- Вес: ~285 г
- Размеры упаковки: ~185 x 170 x 85 мм
- Вес в упаковке: ~500 г

3. Руководство по эксплуатации

Подключите подставку к сети. Для этого вставьте в разъем Type-C сетевой кабель из комплекта, а затем подключите кабель к сетевому адаптеру (нет в комплекте).

Обратите внимание: рекомендуемая мощность сетевого адаптера составляет не менее 15 Вт.

Чтобы выключить LED-подсветку или переключить цвет свечения, нажимайте серую кнопку рядом с разъемом Type-C.

Для зарядки смартфона установите его на устройство так, чтобы он располагался ровно по центру подставки. Если зарядка не началась, снимите чехол и другие аксессуары, способные помешать беспроводной зарядке. Также убедитесь, что мощности сетевого адаптера достаточно для зарядки смартфона.

Чтобы зарядить кейс для беспроводных наушников, поместите его в кабину погрузчика. Индукционная катушка для зарядки расположена в спинке сиденья.

Чтобы зарядить умные часы, положите их на зарядную платформу, расположенную в задней части устройства (над LED-подсветкой).



Обратите внимание: одновременно вы можете заряжать до трех гаджетов. Если девайсы заряжаются медленно или не заряжаются вовсе, попробуйте воспользоваться более мощным сетевым адаптером.

На передней стороне устройства расположены цифровые часы с будильником. Чтобы установить время, дважды нажмите левую кнопку, а затем регулируйте время нажатием правой кнопки. Для перехода к следующему значению вновь нажимайте на левую кнопку. После настройки времени нажмите левую кнопку, чтобы сохранить изменения.

Похожим образом осуществляется настройка будильника. Чтобы отрегулировать время срабатывания будильника, дважды нажмите на правую кнопку, а затем регулируйте время срабатывания нажатием левой кнопки. Для перехода к следующему значению нажимайте правую кнопку. После настройки времени срабатывания будильника нажмите правую кнопку, чтобы сохранить изменения.

Важно: чтобы включить будильник, зажмите и удерживайте правую кнопку. Чтобы выключить будильник, зажмите и удерживайте левую клавишу. Значок будильника на экране уведомит вас о том, что будильник активен.

4. Меры предосторожности

Не пытайтесь разобрать или модифицировать устройство.

Не используйте для питания устройства неисправные сетевые адаптеры или поврежденные кабели.

Не помещайте на зарядные платформы металлические предметы или банковские карты.

Перед зарядкой рекомендуется снять с гаджетов чехлы и другие аксессуары, способные помешать зарядке.

Если гаджет слишком сильно нагрелся, немедленно снимите его с зарядки.

Не подвергайте устройство высоким механическим нагрузкам, в том числе ударам.



Устройство не является водонепроницаемым. Не допускайте попадания жидкостей на корпус устройства.

Храните устройство в сухом месте, защищенном от прямых солнечных лучей, нагревательных приборов и источников огня.

5. Комплектация

- Подставка
- Кабель питания
- Документация

6. Страна-производитель: КНР